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七年级数学
（时间：90分钟   满分：150分）
一、选择题（每小题5分，共40分，请将答案填在题后答题框内）
1．下列互为相反数的是（    ）
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2．下列说法正确的是（    ）
A.一个有理数不是整数就是分数



B.一个有理数不是正数就是负数
C.一个整数不是正的就是负的



D.两个数比较，绝对值大的反而小 
3．节约是一种美德，节约是一种智慧，据不完全统计，全国每年浪费的食物总量折合粮食可养活约3亿5千万人。350 000 000用科学记数法表示为（    ）
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4．下列各组是同类项的是（    ）
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5．有理数
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在数轴上的位置如图所示，则关于
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，–1的大小关系表示正确的是（    ）
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A.-1<-a<a           
B.-a<-1<a



C.-1<a<-a           
D. a<-1<-a
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7．一个长方形的周长为30，若长方形的一边用字母
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表示，则此长方形的面积为（     ）
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8．下列变形错误的是（    ）
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二、填空题（每小题5分，共30分。请将答案填在横线上）
9．若盈利500元记作+500，则亏损200元记作             。
10．用代数式表示
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12．若
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互为相反数，则
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13．下图是一个简单的运算程序，若输入
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的值为-2，则输出的数值为           。
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3、 解答题（本大题共3小题，每小题8分，共24分）
15．计算
（1）12-（-18）+（-7）-（+13）              （2）
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16．计算
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17．化简求值
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四、解答题（本题共3小题，每小题10分，共30分）
18．若
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的绝对值为2，求
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19．检修组乘汽车在公路上检修线路，约定向东为正，向西为负，某天自A地出发，到收工时，行走记录为（单位：千米）：+8，–9，+4，+7，–2，–10，+18，–3，+7，+5，请回答下列问题：
   （1）收工时在A地的哪边？距A地多少千米？
   （2）若汽车每千米耗油0.3升，问从A地出发到收工时，共耗油多少升？
20．多项式
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的差与字母
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的取值无关，求代数式
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五、解答题（本题共12分）
21．如图是某居民小区一块长为
[image: image55.wmf]a

米，宽为
[image: image56.wmf]b

2

米的长方形空地，为了美化环境，准备在这个长方形的四个顶点处修建一个半径为
[image: image57.wmf]b

米的扇形花台，然后在花台内种花，其余种草，如果建造花台及种花资金费用为每平方米100元，种草每平方米50元，那么美化这块空地需资金多少元？
六、解答题（本题共14分）
22．有规律排列的一列数： 1，–1，1，–1，1，–1，…… 它的每一项可以用式子
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是正整数）来表示。–1，1，–1，1，–1，1，…… 它的每一项可以用式子
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为正整数）来表示。现有有规律排列的一组数：1，–2，3，–4，5，–6，……
   （1）它的100个数是多少？
   （2）它的每一项你认为可用怎样的式子表示？
（3）–2014是不是这列数中的数？如果是，是第几个数？
线
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